Tema. YMHOXeHue
noJs1oXKumeJibHbIX U
ompuyameJibHbIX Yuces




12 -16=-4 -7-(-7)=0
-21 +3=0,9 -5 +(-3)= -8
3+(- 0,5)=25 _4 -7 =G

11 +8= -3 3-(-1)=4



-4 + (-4) = -8



Ilpasuno ymuodcenus uucen
C PA3HbBIMU 3HAKAMU.

Ipu ymnoscenuu uucen c pazHvimu 3 HAKAMU:
[l nepemnoscumo mooynu smux uucei;
[l nepeo nonyuennvim yuciom nocmasums 3HAK MUHYC.

-0,5 - 7=-3,5;
0,5 > ('7) — '395;




-8-(-1,1)=8.8
-81--1,11=8-1,1

Umobbil nepemMHoXume 08a om ' uamersibHbIX
yucria, Ha0o rnepeMHoOXume Ux MOOy/iu



Ilpaeuno ymnoorrcenusa oeyx
OMPUUAMEIbHBIX YUCEIT

Ilpu ymnostcenuu 08yx ompuuamenbHvlX YUCE:
[ nepemmuostcumo moodynu ymux uucesn.

'1)5 ) ('3) 3 "1)5
Kopoue:

3|=1,5-3=4,5;

-1,5-(-3)=1,5-3=4,5;
'2)3 ) ('2) ~ 4)6;
-0,3 - (-7) = 2,1




«/[py2 moezo opyza — mou opyz»

«Bpaz moezo epaza — mou opy2»

«/[py2 moezo epaza — mou epaz»

+._—

«Bpaz moezo opyza — mou epazy

-°+=



—0,6-(—0,9) = 054

295 ( 4) - —10
~1,34-(~1)2,34




7-(—6) = — 42
—8-(—4)= 32

—10-11=-110
—1,34-0= 0




a)-5-6=
0)9-(-3) =
)-8 (-7) =
2)-10- 11 =
€2, 0)-11- (12)=




awe) 0,7 + (-8) =

3) -0,5 - 6=

w) 12+ (-0,2) =

k) -0,6 - (-0,9) =
o 1) -2,5 ¢ 0,4 =
o®o ) 0 (-1,1) =




Bcmagvme nponyuiennvie 3nHaKku
NJIOC UJIU MUHYC 8BMECHO *
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